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ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE GESTÃO DO CAMPUS VILA

VELHA

Data e local: 23 de junho de 2015. Sala 212  – Prédio Acadêmico.

Presentes: Adriel Valadares Marculano, Ana Paula do Carmo, Ana Raquel Santos de Medeiros

Garcia, Denise Rocco de Sena, Diemerson Saquetto, Elizabeth Rodrigues Rangel Roriz, Estela

Cláudia Ferreti,  Giancarlo Oliveira dos Santos, Jedidias Nunes Dias, Marcello Calmon Médici,

Marisa Barbosa Lyra, Rodolfo de Jesus Chaves e Tereza Cristina Dias.

A reunião teve início às dez horas,  tendo este sido autorizado pela  Diretora-Geral,  Denise

Rocco de Sena, que a presidiu.  A reunião contou com os presentes suprarrelacionados.  O

representante discente dos cursos técnicos não esteve presente e não apresentou justificativa

da  ausência.  A  presidente  do  Conselho  iniciou  a  reunião  dando  boas  vindas  aos  novos

conselheiros e informou que estudará um melhor horário para as reuniões do Conselho de

Gestão em função do horário de aulas dos alunos. Em seguida foi realizada a leitura da Ata da

18ª  Reunião,  que  foi  aprovada  pelos  presentes.  Denise  destacou  que  o  Plano  de

Desenvolvimento  Institucional  não estava pronto e a professora Ana Raquel,  representante

docente no Conselho Superior,  complementou a informação ressaltando que o PDI não foi

votado  na  última  reunião  do  Conselho.  Denise  prosseguiu  discorrendo  sobre  os  informes,

dentre  eles  a  Coordenadoria  de  Tecnologia  da  Informação,  representada  pelo  servidor

Giancarlo,  informou que,  com o objetivo de padronizar  o encaminhamento de e-mails  para

grupos  de  servidores,  ficou  definido  que  a  lista  de  grupos  só  poderá  ser  utilizada  por

coordenadores,  diretores  e  representantes  de  sindicatos.  Quando  o  servidor  necessitar

encaminhar  e-mails  à  comunidade  acadêmica,  o  mesmo  deverá  fazê-lo  via  coordenação

imediata ou por meio da Comunicação Social do Campus. Em seguida a professora Ana Paula

realizou uma apresentação do Regulamento Interno de Uso dos Laboratórios do Campus, a

mesma ressaltou que o documento foi discutido em outras reuniões antes da confecção do

texto  final.  Após  a  apresentação  Ana  Raquel  expôs  algumas  sugestões  de  alteração  no

Ata da 19ª reunião do Conselho de Gestão de 23 de junho de 2015                                                                        52



Regulamento  e  os  membros  do  Conselho  discutiram  as  sugestões  à  medida  que  eram

apresentadas.  Denise  salientou  ainda,  que  o  maior  responsável  pela  segurança  nos

laboratórios durante as aulas é o professor e que os roteiros de aula prática devem conter as

normas de segurança de acordo com o material/reagente utilizado.  O professor Diemerson

levantou a questão da especificidade do LAPEC, mas todos entenderam a necessidade de um

regulamento  único  para  todos  os  laboratórios.  Após  a  apresentação  todos  aprovaram  as

alterações  e  decidiu-se  que  o  Regulamento  Interno  de  Uso  dos  Laboratórios  do  Campus

começará a  vigorar  a  partir  do  próximo período.  Em função  do  tempo despendido  para  a

apresentação  das  alterações  os  demais  itens  da  pauta  não  puderam  ser  discutidos  e  a

presidente do Conselho informou que verificará uma nova data para que seja realizada uma

reunião extraordinária do Conselho de Gestão, tendo em vista a urgência na aprovação dos

demais regulamentos, quais sejam Aprovação do Regulamento de Recuperação Paralela dos

Cursos Técnicos do Campus, Aprovação do Regulamento de Projeto de Ensino do Campus e

Aprovação da Instrução Interna de Procedimentos nº 01/2015: Instruções Para Solicitação de

Certificados no Âmbito da Direção de Ensino. Nada mais havendo a tratar, a presidente deu

por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Tereza Cristina Dias, lavrei a

presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os presentes.

Ana Raquel Santos de Medeiros Garcia Diemerson Saquetto

Elizabeth Rodrigues Rangel Roriz Estela Cláudia Ferreti

Jedidias Nunes Dias Adriel Valadares Marculano

Marcello Calmon Médici Marisa Barbosa Lyra

Rodolfo de Jesus Chaves 

Denise Rocco de Sena

Ata da 19ª reunião do Conselho de Gestão de 23 de junho de 2015                                                                        53


	
	MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
	INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
	CAMPUS VILA VELHA


